1.- Resuelve las siguientes ecuaciones:

a) 2x* —10x> +8=0

Solucioén:

2x* —10x> +8 =0

x* —5x2+4=0; x?=t¢
> —=5t+4=00¢t=4;r =1
=40 x> =40 x=%
=10 x>=10 x ==l

2.- Resuelve

X x—1
Solucién
X+l x
X x—1
(x +1)(x —1) =x’ —x(x —1)
x? —1=x% —x* +x

x> —x—1=0

LolxV1+4 _1=%4/5
2 2

se puede quedar asi

3.- Resuelve el sistema

Solucion:

b) x+/5x+10 =8

x +/5x+10 =8
N5x +10 =8 —x
5x +10 =64 —16x +x~
x> —21x +54 =0

. _21%*x4441—216 _21=%*15

2 2
x =3, vale.

b) 2x—1).(x+2)>.x =0

2x=1).(x+2)>*x =0
x=0

2x—1=00 2x=10 X:%
x+2=00 x=—2

Tx-y:1
[
iy el

x =18, no vale



Ox-y=1 0y=x-1
0
o+t =11-3x

W12 =11-3x y=x-1
. -5 -5 —5-2 _—7
X xt-2x+1=11-3x si x=—Uy=—-l=——=—
232+ x-10=0 si x=—20y=—2-1=-3
_-1£41+80 -1£9 Soluciones : S,iEk—z,_3)
xX= 02 20
4 4
x_-_IO:__S x:__8:—2
4 2 4
4.- Resuelve el sistema de tres ecuaciones y tres incdégnitas
0 2xty=§
0
J-x+3y+2z=3
Dr-dy+ 6224
Solucion:

0 Qxty=8 [ p=8-L
H-x+3y+2225
- dyt bz 4

5.- Si el lado de un cuadrado aumenta en tres unidades, su area
se dobla. Halla el valor exacto de su lado expresando el
resultado simplificado.

(x+3)=2x" --> x*+6x+9=2x" -> x’—6x—9=0

— 4 P
Y 6—_0—\/326+36:6i\é2.6 :6i§ﬁ:3iw2 Solucién:

6.- Resuelve las siguientes ecuaciones:
a) 5>*1-3.5%*1 =550 b)log (2x-3) + log (3x-2) =2-log 25

X== x=2,x=é pero la segunda no tiene sentido
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